

Сельский вестник



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



Общественно-политическая
газета Омутинского округа

№ 15 (11401) • Пятница, 20 февраля 2026 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые военнослужащие!
Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем защите Отечества!

Этот праздник - символ мужества и преданного служения Родине. Он объединяет нас чувством глубокого уважения к героям разных эпох, почтением к тем, кто защищает наше государство, сохраняет его суверенитет и независимость, обеспечивает безопасность, честно и добросовестно трудится на благо России.

Любовь к своей стране, верность долгу, готовность брать ответственность, поддерживать и помогать другим не потому, что обязан, а потому, что чув-

ствует потребность поступать именно так - это отличает настоящих защитников Отечества. Среди них участники специальной военной операции. Они мужественно отстаивают национальные интересы, сражаются за историческую справедливость, традиционные ценности, за память и честь своих предков и будущее нашей страны!

Спасибо за службу, героизм и несгибаемую волю! Низкий поклон и искренняя благодарность защитникам нашей великой Родины! С праздником!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Уважаемые жители
Омутинского округа!

Поздравляю вас с Днем защите Отечества - 23 Февраля!

Этот праздник - дань глубокого уважения всем, кто стоит на страже безопасности нашей Родины: военнослужащим, ветеранам, сотрудникам силовых структур. Мы с благодарностью вспоминаем подвиги наших предков и чествуем тех, кто сегодня достойно выполняет воинский долг. Особые слова признательности - ветеранам Великой Отечественной

войны, участникам боевых действий, семьям военнослужащих. Ваш подвиг, стойкость и верность Отчизне - пример для подрастающего поколения.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и новых успехов на благо России! Пусть в каждом доме царят согласие, уверенность в завтрашнем дне и гордость за нашу страну!

Глава Омутинского округа
Олег КУЗНЕЦОВ

◆ АНОНС

Спецоперация «Лёд» -
патриотика и драйв

В День защите Отечества в Тюмени пройдет масштабное патриотическое шоу «Спецоперация «Лед». Гостей ждут автогонки, показательные выступления силовых структур, выступления парашютистов, выставка техники и насыщенная интерактивная программа.

В этом году событие посвящено 90-летию Госавтоинспекции МВД России. Зрелищная, динамичная программа открытого городского праздника включает выставочные площадки, полевые кухни, мастер-классы и зоны активности, которые будут работать на обеих сторонах набережной.

Возрастные ограничения 6+

На ледовом треке выступят лучшие дрифтеры Урала. Также запланированы трековые заезды легендарных «Волг» и автомобилей силовых структур. Автоинспекторы готовят реконструкцию задержания правонарушителей со стрельбой и использованием цветных дымовых шашек. Запланированы показательные выступления парашютистов, а также спуск вертолета «Ютэйр» в режим зависания над площадкой. Событие направлено на популяризацию дорожной безопасности и поддержку идей служения Отечеству.

Больше новостей читайте

на сайте www.omutinskoe.ru

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Истории героев трогают сердца

Воины-интернационалисты пообщались с ребятами из Движения Первых



Ветераны боевых действий Владимир Вшивков (слева) и Николай Александров охотно встречаются с молодежью

Муниципальная Классная встреча «Наши защитники Отечества» состоялась 16 февраля в Центральной районной библиотеке. Она была подготовлена местным отделением Движения Первых Омутинского округа и работниками МАУ ЦИБО.

Гостями открытого Урока мужества, посвященного 37-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, стали омутинские ветераны боевых действий Николай Александров и Владимир Вшивков, прошедшие трудную службу в горячих афганских песках.

Мероприятие организовано с целью сохранения исторической памяти и передачи молодому поколению ценностей патриотизма, мужества и гражданской ответственности. Роль ведущей взяла на себя председатель совета местного отделения Движения Первых Юлия Турок.

Ветераны поделились с курсантами СГ ДПВС и юнармейцами из сел Омутинское и Ситниково воспоминаниями о военной юности, непростых испытаниях и боевом братстве.

Николай Ильич и Владимир Петрович рассказали о буднях советских солдат в Афганистане; важности дисциплины, взаимовыручки и поддержки в экстремальных условиях; о том, что помогало им сохранять силу духа вдали от дома. С особым чувством мужчины говорили о своих однополчанах, дорогих товарищах и памятных эпизодах службы.

Ребята с интересом узнавали о боевом пути воинов, уважительно затахали, когда речь шла о опасных столкновениях с моджахедами, свистящих пулях над головами советских солдат и офицеров.

Особое впечатление на участников встречи произвели личные истории героев, подкреп-

ленные армейскими снимками и неподдельными эмоциями воинов-афганцев. Школьники внимательно слушали, задавали вопросы. Ветераны боевых действий говорили о важности любви к Родине, советовали заниматься физической подготовкой, давали девочкам и мальчишкам другие полезные напутствия. Делали это от души, без нравоучений, поэтому встреча получилась очень теплой и душевной.

В завершение мероприятия ребята поблагодарили Владимира Вшивкова и Николая Александрова за откровенный разговор, мужество и верность долгу. Участники Движения Первых выразили надежду на новые встречи с ветеранами, а гости пожелали подросткам быть достойными гражданами своей страны, ценить мир и помнить уроки истории.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ

Корни разные - крона одна

Год единства народов России торжественно открыли в Тюменской области. Церемония состоялась во Дворце культуры «Нефтяник». Национальные творческие коллективы подготовили номера, отражающие культуру и традиции разных народов нашей страны.



Татьяна Тимофеева исполняет на сцене РДК песню «В роще пел соловушка»

Год единства народов России проводится в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина. Он символизирует сплоченность, открытость, взаимовыручку и многонациональность нашей Родины. Все народы проявляют друг к другу уважение и солидарность.

Губернатор Александр Моор в своем выступлении сказал: «Тюменская область по праву считается примером гармоничного сосуществования разных народов и культур. На нашей земле живут представители более 150 национальностей и народностей. Каждый вносит свой вклад в развитие региона. Все мы очень разные, но все

мы - россияне. У нас общая культура и великое культурное наследие, общая историческая память, общие герои и победы».

Глава региона подчеркнул, что в Тюменской области единство народов проявляется в делах. История края хранит яркие примеры такого единства - и в годы Великой Отечественной войны, и в период создания крупнейшего нефтегазового комплекса страны.

Сегодня, в ходе специальной военной операции, среди наших бойцов - представители разных народов. Их объединяет главное - ответственность за будущее Родины и готовность ее

зашщать. Это то, что делает нас сильнее. Мы - одна страна!

Мозаика культур

В районном Доме культуры 16 февраля состоялось торжественное открытие Года единства народов России. Он посвящен богатейшему культурному наследию страны, взаимному уважению и согласию, которые всегда были основой могущества нашей великой Родины.

Первый заместитель главы Омутинского округа по социальным вопросам Елена Малышкова обратилась к землякам с теплыми словами поздравлений. Также Елена Ивановна отметила, что на омутинской территории проживают представители 24 национальностей.

Концертная программа стала гимном дружбе и многообразию культур. Яркой иллюстрацией единства стали выступления творческих коллективов и солистов. Звучали песни о России, родном крае и любви.

В честь 95-летнего юбилея Омутинского округа ведущая поделилась со зрителями интересными фактами из истории малой родины: от происхождения названия реки Вагай до легендарной сибирской сущенки, которая в 1970-х по специальному заказу выпускалась в том числе для советских космонавтов.

Пусть наступивший Год единства народов России принесет в каждый дом мир, согласие

и радость! Мы разные, но мы вместе.

Сила - в единстве, победа - в характере

В минувшую субботу в с. Омутинском прошел III открытый турнир по боксу на призы президента Академии бокса «Батыр» Марата Каримова, посвященный Году единства народов России.

В соревнованиях приняли участие боксеры Свердловской, Курганской и Тюменской областей. Почетными гостями спортивного праздника стали: Марат Каримов, президент академии бокса «Батыр» (г. Тюмень); Артур Саутиев, директор МАУ ДО «ДЮСШ»; Илларион Якубович, ветеран боевых действий, кавалер ордена Мужества и медали «За отвагу». В 2023 году молодой человек был направлен в зону проведения СВО, где служил в составе роты спецминирования и выполнял задачи в Запорожской и Херсонской областях. Военнослужащий был тяжело ранен, потерял ногу и глаз. Однако не сдался и продолжил служить России на гражданском посту. Сейчас Илларион проживает с семьей в Тюмени, и с головой ушел в общественную работу. Якубович был назначен заместителем председателя Общественной молодежной палаты при Тюменской областной Думе. Герой СВО преподает Уроки мужества в школах, организует для молодежи просмотры патриотических фильмов, поддерживает связь с ветеранскими организациями.

Илларион Якубович с ветераном СВО Нурланом Яшкиным открыли Год единства народов России в омутинской спортивной школе боксерским спаррингом. Команда воспитанников тренера Владимира Бернгарда показала следующие результаты. Первые места заняли: Ержан Коргомбаев, Алексей Кондратьев, Александр Казанцев, Константин Турдыбакиев. Вторыми в соревнованиях стали: Максим Хлебников, Артем Коновалов, Владимир Александров, Андрей Политов, Владислав Мошков.

К публикации материал подготовила
Марина НИКОНОРОВА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

ванные ей командующим 25 общевойсковой армии генералом-майором Олегом Моисеевым: «Благодарю Вас за воспитание сына и надеюсь, что в дальнейшем он всегда будет надежной опорой для Вас и достойным гражданином своей Родины. Искренне желаю вам благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни! Наше дело правое! Враг будет повержен! Победа будет за нами!»

От лица присутствующих слова признательности за воспитание сына, с честью выполняющего воинский долг, Татьяне Анатольевне вручил и.о. военного комиссара Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Сергей Лузин. В ходе награждения он зачитал слова, адресо-

◆ РЕЙТИНГ

В тройке лидеров

Тюменская область - в тройке лидеров Национального рейтинга качества жизни. Наш регион расположился в одном ряду с Москвой и Санкт-Петербургом.

Результат исследования представили Президент Российской Федерации Владимиру Путину на заседании наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив.

«Наш регион не просто сохраняет высокие места в рейтинге Агентства стратегических инициатив, но и демонстрирует отличную динамику развития, поднявшись на третью позицию.

Напомню, что рейтинг формируется на основе различных показателей и опросов, однако по сравнению с прошлым годом структура исследования стала более детальной. Теперь оно включает в себя 12 направлений, а также 149 показателей вместо 140, а в фокусе новой методологии - оценка положения ветеранов СВО, многодетных семей и молодежи.

Подчеркну - мы работаем не ради рейтингов, но такие высокие оценки дают возможность убедиться, что мы идем в правильном направлении. Также это отличный стимул и дальше трудиться над выполнением нашей общей задачи - делать Тюменскую область все более комфортной для жизни!» - написал в своем официальном канале МАУ губернатор Тюменской области Александр Моор.

◆ АКТУАЛЬНО

Берегите персональные данные

В отделении службы социализации и реабилитации МАУ «ЦСОН Омутинского муниципального округа» состоялось заседание Школы финансовой грамотности для людей старшего возраста.

Мероприятие было организовано в рамках региональной программы Тюменской области «Активное долголетие». На практическом занятии на тему: «Задача от мошенников: как обезопасить себя и близких» слушатели получили рекомендации, которые пригодятся им в повседневной жизни. Гражданам пожилого возраста рассказали о новых схемах телефонного мошенничества, основах личной финансовой безопасности. Пенсионерам напомнили, что лучше игнорировать звонки с незнакомых номеров; не реагировать на sms-сообщения от странных отправителей; избегать платежей по QR-кодам на подозрительных сайтах.

- Берегите персональные данные, не передавайте их удаленно. Проверяйте информацию лично перед любыми денежными переводами! - призвали специалисты Центра социального обслуживания населения.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В ОКРУГЕ

Награждён благодарственным письмом командующего армии

Отвагу и бесстрашие демонстрируют наши земляки при выполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции.

В условиях, сопряженных с риском для жизни, они добросовестно исполняют служебные обязанности, получая за служенные награды. За проявленный геройзм участникам СВО вручаются не только ордена и медали.

Недавно один из бойцов был удостоен Благодарственного письма командующего армией. Такое событие в Омутинском

округе случилось впервые! Младший сержант Дмитрий В. с риском для жизни обеспечил успешное наступление штурмовых групп с помощью дронов-камикадзе.

Оператор БПЛА осуществлял разминирование дорог, сохраняя бдительность и хладнокровие под непрекращающимся артиллерийским и минометным огнем. Благодаря самоотверженности и профессионализму Дмитрия поставленная задача была выполнена, спасены десятки жизней военнослужащих.

Сейчас Дмитрий В. находится в зоне проведения специальной военной операции, поэтому награда была вручена его матери. Торжественная церемония состоялась в администрации округа - на заседании оперативного штаба по воинскому учету под председательством главы муниципального образования Олега Кузнецова. Благодарственное письмо Татьяне Анатольевне вручил и.о. военного комиссара Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Сергей Лузин. В ходе награждения он зачитал слова, адресо-



Момент номера «Великолепная страна»

◆ В ОКРУГЕ

Награждён благодарственным письмом командующего армии

Отвагу и бесстрашие демонстрируют наши земляки при выполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции.

В условиях, сопряженных с риском для жизни, они добросовестно исполняют служебные обязанности, получая за служенные награды. За проявленный геройзм участникам СВО вручаются не только ордена и медали.

Недавно один из бойцов был удостоен Благодарственного письма командующего армией. Такое событие в Омутинском

округе случилось впервые! Младший сержант Дмитрий В. с риском для жизни обеспечил успешное наступление штурмовых групп с помощью дронов-камикадзе.

Оператор БПЛА осуществлял разминирование дорог, сохраняя бдительность и хладнокровие под непрекращающимся артиллерийским и минометным огнем. Благодаря самоотверженности и профессионализму Дмитрия поставленная задача была выполнена, спасены десятки жизней военнослужащих.

Сейчас Дмитрий В. находится в зоне проведения специальной военной операции, поэтому награда была вручена его матери. Торжественная церемония состоялась в администрации округа - на заседании оперативного штаба по воинскому учету под председательством главы муниципального образования Олега Кузнецова. Благодарственное письмо Татьяне Анатольевне вручил и.о. военного комиссара Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Сергей Лузин. В ходе награждения он зачитал слова, адресо-

ванные ей командующим 25 общевойсковой армии генералом-майором Олегом Моисеевым: «Благодарю Вас за воспитание сына и надеюсь, что в дальнейшем он всегда будет надежной опорой для Вас и достойным гражданином своей Родины. Искренне желаю вам благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни! Наше дело правое! Враг будет повержен! Победа будет за нами!»

К публикации материал подготовила
Марина НИКОНОРОВА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО

20 февраля 2026 года

«СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК»

3 стр.

◆ В РЕГИОНЕ

Среднее профобразование стало доступнее

Тюменская область в этом учебном году участвует в эксперименте по расширению доступности среднего профессионального образования. Соответствующие поправки внесены ФЗ № 571 от 29.12.2025 г. «О внесении изменений в ФЗ «О проведении эксперимента по расширению доступности среднего профессионального образования».

Суть эксперимента в упрощении процедуры поступления в организации профессионального образования. За счет увеличения количества бюджетных мест планируется обеспечить доступность СПО с учетом потребности экономики Тюменской области. Будет проведена корректировка контрольных цифр приема согласно прогнозу рынка труда, сформированного Министерством труда РФ. Ожидается снижение общего числа выпускников 9 классов, не прошедших ГИА, и повышение среднего балла аттестата и среднего балла ОГЭ при приеме в 10 класс, уменьшение психологической нагрузки на обучающихся при проведении ГИА.

Эксперимент позволит расширить доступность СПО для обучающихся с различным уровнем академической подготовки, будет способствовать профессиональному самоопределению выпускников 9 классов путем выбора траектории самореализации в рамках востребованных профессий региона.

Девятиклассникам на заметку

- Если выпускник 9 класса планирует продолжать обучение в школе на уровне сред-

него общего образования, ему необходимо успешно сдать четыре экзамена: два обязательных (математика и русский язык) и два предмета по выбору.

- Для выпускника 9 класса, планирующего поступать в учреждения СПО в рамках нового эксперимента по расширению доступности, процедура становится проще. Ему достаточно успешно сдать только два обязательных экзамена - математику и русский язык, получить аттестат об основном общем образовании и смело подавать документы в выбранное учреждение СПО.

Ответы на часто задаваемые вопросы

«Я сдаю русский язык и математику. Получу ли я аттестат?»

Да, при успешной сдаче ГИА. «До какой даты необходимо определиться с выбором и количеством экзаменов?»

В 2026 году до 2 марта (так как 1 марта выходной).

«Могу ли я поступить на программы СПО без сдачи обязательных предметов в школе?»

Нет.

«Где можно ознакомиться с перечнем профессий, правилами поступления в учреждения СПО, правилами приема в ОУ?»

На сайте Департамента образования и науки Тюменской области, на сайте учреждения СПО, на сайте образовательного учреждения.

Информация предоставлена отделом образования администрации Омутинского округа

Жители Журавлевской сельской территории не остаются в стороне от благого дела - поддержки участников специальной военной операции. Один раз в два месяца селяне отправляют гуманитарную помощь для наших солдат через волонтерские группы «За наших» (с. Омутинское) и «Добрые сердца» (с. Ситниково).

Неравнодушные граждане принимают участие в благотворительных акциях, сборах средств на нужды фронта, передают вещи и предметы, необходимые воинам. Наряду со взрослыми в организации помощи задействованы школьники. Юные журавлевцы с родителями и педагогами активно включаются в сбор гуманитарки, пишут письма солдатам на Новый год и 23 Февраля. Искренние детские строки служат моральной поддержкой бойцам, которые отстаивают интересы России.

Пункты сбора гуманитарной помощи находятся в комитете по управлению сельской территорией и магазине «Ермак». К слову, его хозяйка Людмила Стадник нередко выступает спонсором мероприятий, проходящих в селе. Также индивидуальный предприниматель оказывает поддержку участникам СВО.

По словам председателя комитета по управлению Журавлевской сельской территорией Евгении Царевой, в сборах гуманитарной помощи, как правило, участвуют одни и те же граждане - всего около 30 человек. В основном это люди пенсионного возраста. В прошлом году селяне, помимо вещей, передали волонтерам СВО 24 тысячи рублей. С начала 2026-го было собрано еще 14 тысяч. В феврале отправили много одеял для госпиталя в Курске, мужские футболки, носки и белье, положили в посылки лекарственные средства, чай, конфеты, средства гигиены и прочее.

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Не остаются в стороне



Учащиеся Журавлевской средней школы ко Дню защитника Отечества написали письма бойцам специальной военной операции



Гуманитарную помощь для российских солдат собрали жители села

- Благодарю жителей за активную гражданскую позицию и неравнодушное отношение, - говорит Евгения Сергеевна. - Мы смогли оказать значительную гуманитарную помощь бойцам, которые находятся в зоне специальной военной операции. Особенно хочу отметить учащихся Журавлевской школы, написавших трогательные послания солдатам. Спасибо всем большое за человечность и стремление приблизить победу. Пусть каждый добрый поступок вернется вам сторицей, а участники специальной военной операции чувствуют наше внимание и поддержку на расстоянии.

Анжелика ПАЙВИНА

Фото Евгении ЦАРЕВОЙ

◆ «РОБОКВЕСТ-2026»

Когда конструктор оживает

Юные инженеры соревновались на полигоне экстремальной робототехники

В Центре внешкольной работы села Омутинского прошли ежегодные межрайонные соревнования «РобоКвест-2026». На мероприятие, приуроченное к Всемирному дню робототехники, съехались участники из Омутинского, Юргинского и Казанского округов.

- Соревнования стали площадкой для демонстрации мастерства и изобретательности юных робототехников, - отметил руководитель состязаний, педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы Дмитрий Белкин. - Наш «РобоКвест» - мини-версия полигона робототехнических состязаний «Кубок РТК» (г. Тюмень), адаптированный под местные

условия и требования, чтобы готовить воспитанников к участию в соревнованиях следующего уровня. Требования простые - элементная база на платформе LEGO, на которой работаем. Кубы созданы собственными силами. Сейчас мы их модернизируем и дополняем новыми препятствиями.

Полигон «РобоКвест» - центральный элемент турнира - сборная конструкция из отдельных ячеек (кубов) и соединительных элементов, в которых размещены разнообразные препятствия. Он имитирует техногенную среду и включает испытания разного уровня сложности: травяной холм, бассейн с шариками, щебень, песок,

выключатель, подвесной мост, бревна и другие преграды. За каждое успешно пройденное испытание участник получает определенное количество баллов. Максимальное количество - 620 баллов - такой рекорд соревнований был достигнут в этом году.

Участникам необходимо дистанционно управляемым роботом преодолеть полосу препятствий и выполнить квестовое задание. В этом сезоне задача заключалась в локализации и сборе разлива химической жидкости: по легенде, на производстве произошла авария, а роботу требовалось собрать опасное вещество и нейтрализовать последствия, не допуская дальнейшего распространения загрязнения.

Подготовка к «РобоКвесту» начинается задолго до соревнований: команды проектируют и конструируют робототехнические

платформы, настраивают приводы и сенсоры, отрабатывают алгоритмы движения и захвата объектов. Как отметил Дмитрий Белкин, это дает ребятам представление о работе инженера-робототехника, учит терпению и формирует необходимые знания для создания надежного устройства:

- Здесь проявляются и навыки pilotирования, и понимание физических процессов, и умение быстро находить нестандартные решения, - добавил педагог.

Кроме того, соревнования способствуют развитию командной работы, логического и инженерного мышления, умения адаптироваться в нестандартных условиях и принимать решения под давлением времени. Для многих участников «РобоКвест» стал практической школой инженерной мысли и подтверждением интереса к техническим профессиям.

В то же время главным на «РобоКвесте» остается атмосфера: именно здесь участники и зрители ощущают неповторимый драйв, когда волнение, поддержка болельщиков и азарт борьбы сливаются

в единое целое и подстегивают к новым достижениям.

Для разгрузки участников организаторы провели ряд мастер-классов. Среди них - сессия по созданию светодиодного светильника на технической станции, в ходе которой ребята познакомились с основами электроники, монтажом и наладкой приборов.

По итогам двух попыток прохождения полигона выявили призеров и победителей соревнований. 1-е место занял Михаил Панфилов; 2-е место у Александра Казанцева (МАУ ДО «ЦВР»), воспитанники Центра внешкольной работы с. Омутинского; 3-е место занял гость соревнований из села Юргинского Вячеслав Беляев (МАУ ДО «Юргинский ЦРДиМ «Лидер»).

Организаторы выразили благодарность участникам, педагогам и волонтерам, обеспечившим судейство и безопасность соревнований. Планируются дальнейшая модернизация полигона и расширение программы для привлечения новых команд в следующих сезонах.

Юлия ТУРОК

«РобоКвест» проводится в Омутинском с 2018 года. Проект был запущен после победы в грантовом конкурсе «Моя идея». Полученные средства позволили создать первый прототип «кубов» - модульной конструкции полигона.

◆ МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ
Съедайте не более четырёх блинов

В России проходит масленичная неделя, у каждого дня которой есть свое особенное название, традиции и правила: церковные и народные. Каждый день предполагает в рационе блины.

Без вреда для здоровья можно съесть примерно 2 - 4 блина за один раз (около 100 - 250 граммов в день). Но при наличии хронических заболеваний или избыточного веса лучше ограничиться 1 - 2 блинами, предупреждает Минздрав.

Заведующая консультативным отделением национального медицинского исследовательского центра (НМИЦ) терапии и профилактической медицины Минздрава России Юлия Стяжкова рекомендует заменить пшенич-

ную муку на цельнозерновую - кукурузную, овсяную, гречневую. Она надолго насыщает, улучшает пищеварение, благотворно влияет на микроорганизмы кишечника и содержит множество витаминов и минералов (витамины группы В, железо, кальций и другие).

Для начинки лучше использовать творог 5 % с сухофруктами или легкий сыр с зеленью вместо сладких топингов. «Такие изменения позволяют увеличить содержание белка и клетчатки, улучшить пищеварение и продлить чувство сытости, - пояснила Юлия Стяжкова. - Блины становятся менее калорийными, но при этом более питательными».

ИА «Тюменская линия»

С 18 февраля начался период весенней солнечной интерференции. Космическое явление, при котором солнце пересекает экватор, может вызвать кратковременные помехи в телеприеме.

Передовые цифровые технологии РТРС позволяют свести воздействие интерференции к минимуму и делают ее не-

заметной для подавляющего большинства телезрителей. 5 минут в сутки. Помехи возможны с 13.32 до 14.29 час. Телефон горячей линии РТРС по вопросам цифрового эфирного телевидения 8-800-220-20-02, звонок из любой точки России бесплатный.

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Украл куртку приятеля

местонахождение подозреваемого и задержал его. Молодой человек признался в содеянном и рассказал: когда хозяин вышел из комнаты, он надел его куртку и покинул дом. Похищенное намеревался оставить себе. Куртка изъята и будет возвращена законному владельцу.

В отношении подозреваемого дознавателями МО МВД

России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Максимальная санкция данной статьи - лишение свободы до двух лет. Фигуранту избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

25 февраля (среда)
у магазина «У Людмилы»,
ул. Шоссейная, 50,
с 9 до 16 час.

НАРОДНАЯ
ЯРМАРКА

Мясные деликатесы, колбасы, сало. Рыба
Камчатки холодного копчения. Орехи и
сухофрукты.



ИНН 6679116292. Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

18+

Есть противопоказания к использованию, ознакомьтесь с инструкцией по применению или получите консультацию специалистов

ООО «ГЦКЗ» Лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19 мая 2017 г. ИНН 7205018361. Реклама



БУРЕННИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия. Водопровод, септики.
Насос + шланг в подарок!
Тел. 8-909-179-88-33

(2-8)

ИНН 450162861278. Реклама

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел.: 3-16-73; 8-902-850-13-78

ИНН 7220503860. Реклама

Внимание! ПРОДАЖА КУРОЧЕК!
28 февраля (суббота).
КУРЫ-НЕСУШКИ-МОЛОДКИ.

- * с. Омутинское с 12 до 12.30 час., на площади за мостом;
- * с. Ситниково с 13 до 13.30 час., у ДК.
- * с. Вагай с 16.30 до 17 час., у Сбербанка.

За наличный расчет. Тел. 8-904-386-37-02

Ветеринарное св-во № 29375781158 от 27.05.2025 г.

ИНН 66590610185. Реклама

1 марта с 10.30 до 11.00 час.
У МАГАЗИНА «НИЗКОЦЕН»
РАСПРОДАЖА

КУР-НЕСУШКИ- 300-350-450-550 руб.
(красные и белые)

КУР-МОЛОДОК - 600, 650 руб.
ДОМИНАТОВ - 700-750 руб.

Звоните по тел.:
8-923-686-01-29; 8-908-807-30-91

ИНН 54103063468. Реклама

ЗАКУПАЕМ мясо.

Наличный расчет.

Приезжаем сами.

Выезд по звонку.

Тел. 8-963-001-09-95;

8-951-264-22-55

(2-2)

ИНН 450802127251. Реклама

ТРЕБУЮТСЯ рабочие
на забой скота.
Тел. 8-950-498-65-95

(2-4)

ИНН 722000777145. Объявление

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин. Выезд на дом, район. Тел. 8-996-212-73-33

(2-1)

ИНН 721105784412. Реклама

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Дзержинского, пл. 78 м². Имеется участок 16 соток, большой сад, две теплицы, баня, гараж, сарай. При продаже остается мебель. Тел. 8-902-850-18-63

Объявление

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ СЛЫШАТЬ

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ И ПРОВЕРКА СЛУХА БЕСПЛАТНО!

ПРОДАЖИ ПРОВОДИТ СУРДОАКУСТИК

АКЦИЯ! 6 БАТАРЕЕК ЗА 300 Р.

РЕКЛАМА

8-800-250-30-59 звонок бесплатный ЦЕНЫ ОТ 8000 ДО 55 000 Р.

Скидки и акции предоставляют ИП Черных Ю.А. в день торговли ОГРНП 320183200054598

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама

СКИДКА до 25%

Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛОУЗИ.
- МЯГКИЕ ОКНА.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая, профнастил).
- РЕМОНТО-ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Реклама

ЕМКОСТИ под
канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ТЕПЛИЦЫ-ПОЛИКАРБОНАТ

OSB-плита, Профнастил-2м, Пеноплекс

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!

ДОСТАВКА 8-952-343-66-66

ИНН 721025473323. Реклама

ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»
Рыба; деликатесы Камчатки и Сахалина
27 февраля (пятница) с 10 до 19 часов,
с. Омутинское, ул. Первомайская, 84,
в фойе гостиницы
ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЕМГА, КИЖУЧ,
БЕЛОРЫБИЦА, СЕВЕРНАЯ РЫБА;
РУЛЕТЫ, СТЕЙКИ, ФИЛЕ и МНОГОЕ ДРУГОЕ.
СОЛЕННАЯ, КОПЧЕННАЯ
(холодного и горячего копчения).
ИКРА В БАНКАХ И НА РАЗВЕС - СВЕЖИЙ ВЫЛОВ.
ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:

1 баночка - 300 руб.

2 баночки - 500 руб.

5 баночек - 1 тыс. руб.

10 баночек +1 в подарок.

В ассортименте свежее белорусское топленое масло.
ПОКУПАЙТЕ У ПРОВЕРЕННЫХ!

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.
Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах,
что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества.

ИП Максимова В.В. ИНН 590614700728 от 14.11.2018 г.

Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 953 экз. Заказ № 15

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.